



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. "Св. Неделя" № 5, София 1000
тел.: (+359 2) 9301 203
факс: (+359 2) 9301 451

mail@mh.government.bg
www.mh.government.bg

Изм. № 26-00-86/15.01 2015 год.

**ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ**

ОТНОСНО: Разяснение по документация за участие в процедура открита по реда на Глава осма „а“ от ЗОП с предмет **“Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM” по три обособени позиции, както следва:**

Обособена позиция 1: **“Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM” за нуждите на програма “ПКХС” за 2015г.“**

Обособена позиция 2: **“Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM” за нуждите на програма „УНПТБ” за 2015г.“**

Обособена позиция 3: **“Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM” за нуждите на Министерство на здравеопазването за 2015 г.”**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване по горепосочената процедура, предоставям следните отговори на зададените въпроси:

Въпрос: Във връзка с намерението на XXXXXXXXXX за участие в публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на оператор на обществена клетъчна телекомуникационна мрежа с национално покритие за връзка с подвижни абонати, оперираща по стандарт GSM”, моля да получим отговор на следния въпрос: Следва ли с оглед на оценката по показател T1 - “Брой базови станции”, участникът да опише броя въведени в експлоатация базови станции до края на предходната 2013 г., с които е постигнал покритието, което ще доказва за оценката на предложението си по показател T2 – “Покритие на мрежата на участниците” и този ли брой ще се вземе за определяне на оценката на предложението му?

Отговор на въпрос:

Съгласно т. 16, подточка 21. „Техническа спецификация“, част от „Приложения към Публична покана“, участникът трябва да приложи данните си за GSM и UMTS покритие по население и територия за предходната 2013 г. Данните следва да съвпадат с тези от Въпросника за отчет за дейността през 2013 г. на предприятията, предоставящи обществени телефонни услуги чрез наземни мрежи с ползване на радиочестотния спектър (GSM, UMTS LTE) и т.н., представен на Комисията за регулиране на съобщенията (КРС).

Представя се декларация или удостоверение от КРС. Възложителят си запазва правото при предоставянето на декларация да изисква при необходимост допълнителни доказателства.

Съгласно т. 16, подточка 22. „Техническа спецификация“, част от „Приложения към Публична покана“, по технически критерии T1 трябва да бъде указан броят базови станции – брой въведени в експлоатация 2G (GSM) базови станции (сайтове) към 31.12.2013 г.. Данните следва да съвпадат с тези от Въпросника за отчет за дейността през 2013 г. на предприятията, предоставящи обществени телефонни услуги чрез наземни мрежи с ползване на радиочестотния спектър (GSM, UMTS, LTE) и т.н., представен на Комисията за регулиране на съобщенията (КРС).

Представя се декларация или удостоверение от КРС. Възложителят си запазва правото при предоставянето на декларация да изисква при необходимост допълнителни доказателства.

По технически критерии “T2 - Покритие на мрежата на участника” трябва да се даде процентното покритие по население и процентното съотношение по територия на GSM и UMTS мрежата на участника за 2013 г., като се прилага средно – аритметичната стойност.

Двата технически критерия T1 и T2 са независими един от друг (оценяват се поотделно).

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ
министър на здравеопазването

